

## Информация для родителей

По информации ОГИБДД МО МВД России «Березниковский» от 09.08.2017 № 10/33093 в г. Березники произошло транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего, а именно:

08.08.2017 года в 18:20 часов по тротуару ул. Юбилейная со стороны ул. Свердлова в сторону ул. Ломоносова двигался велосипедист (уч-ся МАОУ СОШ №1), который при съезде с тротуара совершил наезд на стоящий автомобиль TOYOTA-COROLLA, водитель которого, убедившись в отсутствии пешеходов и велосипедистов, остановился для выезда из жилой зоны ул. Ломоносова в сторону ул. Юбилейная. В результате ДТП пострадал велосипедист.

Диагноз: ушибленная рана верхней губы. Оказана разовая медицинская помощь.

Несовершеннолетний допустил столкновение с автомобилем из-за движения на велосипеде на большой скорости, в результате чего не смог вовремя остановиться и допустил наезд на автомобиль в правое заднее крыло.

### Уважаемые родители!

**ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ** - это самая частая причина гибели детей на улицах, а травмы ДТП - самые тяжелые. Личный опыт, на который опирается ребенок, никогда не скажет ему, что тормозной путь машины при скорости 60 км/час – 15 метров. Особенности детской психики – фиксация внимания на одном предмете (другие ребенок уже не видит) – увеличивают его незащищенность. Отпуская ребенка на улицу, надо подготовить его к взаимоотношениям с городом, но при этом следует понимать, что вся наука сойдет на нет в ту минуту, когда мама сама переведет его через дорогу на красный свет.

### Информация для родителей

#### **Купил ребенку мопед – научи его соблюдать правила**

Велосипед - это самое доступное транспортное средство. Он практически имеется у большинства подростков. В конце учебного года многие дети от родителей получают в подарок это «двухколесное чудо». Сейчас повсеместно можно увидеть на дорогах велосипедистов, скутеристов и мотоциклистов. Огорчает только то, что родители не задумываются, где и как катаются их дети.

В очередной раз напоминаем, что в соответствии п.п.24.1. ПДД РФ **«Управлять велосипедом, при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет».**

На основании п.п. 24.2. ПДД «Велосипеды, мопеды, должны двигаться только по крайней правой полосе в один ряд, возможно правее. Допускается движение по обочине, если это не создает помех пешеходам».

В п.п. 24.3. ПДД РФ говорится, что «Водителям велосипеда и мопеда запрещается ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой, **перевозить пассажиров**, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками». Если вы собрались что-то перевозить на велосипеде, то знайте, что груз не должен выступать более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, а также груз, мешающий управлению. Запрещается буксировка велосипедов и мопедов, а также велосипедами и мопедами, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом или мопедом.

**Уважаемые родители**, еще раз объясните детям, где можно кататься на велосипеде и где это будет безопасно. Лучше, когда ребенок катается в вашем присутствии.